

## 徐光刘继标等市领导会见 第五届周口市道德模范



徐光、刘继标等市领导亲切会见第五届周口市道德模范。

记者 沈湛 摄

本报讯(记者 吴继峰)2月2日晚,市领导徐光、刘继标、李德才、穆仁先、牛越丽、李云、元相学、解冰山、张文平等,在市政府会议室亲切会见第五届周口市道德模范、道德模范提名奖获得者或其亲属。

淮阳县冯塘乡留守儿童学校校长朱秀霞、太康县“爱心早餐工程”发起人焦阳光、淮阳县白楼镇见义勇为武装部长邓洪运、太康县见义勇为“钢鞭哥”顾新、西华县拾金不昧环卫工人王德安、

商水县郝岗乡拾金不昧饭店老板黄东会、市公安局民警李春伟、扶沟县白潭镇敬老院院长、“贴心女儿”陆新梅、西华县孝亲敬老楷模张新芳、郸城县李楼乡“最美嫂娘”魏素梅等分别获得第五届周口市道德模范荣誉称号。张智博、侯一风、赵纪中、侯广志、孙玉英、武俊鹤、李德彩、张五星、肖连花、吴久彬等10名同志获得第五届周口市道德模范提名奖。

在热烈的掌声中,徐光、刘继标、李德

才、穆仁先等来到道德模范中间,与他们亲切握手、互致问候,向受到表彰的道德模范和道德模范提名奖获得者表示祝贺。

在随后召开的座谈会上,市委书记、市人大常委会主任徐光说,道德模范是时代的楷模,在座的各位都是全市各行各业、各个部门推荐评选出来的先进典型,有感动中国人物、感动中原人物,也有第五届全国道德模范提名奖获得者、第五届河南省道德模范。(下转第二版)

## 市委市政府向老干部通报工作

本报讯(记者 李凤霞)2月2日下午,市委、市政府召开会议,向市直副处级以上离退休干部通报全市经济社会发展、党风廉政建设、组织建设情况。市委书记、市人大常委会主任徐光作重要讲话。

市长刘继标,市委常委、纪委书记王富兴,市委常委、组织部部长靳磊分别通报2015年全市经济社会发展情况和2016年工作打算,以及全市党风廉政建设、组织建设情况。市委副书记李德才主持会议。

市厅级离退休老干部田有申、朱岫峰、程继先、刘家珍、王庆枫、白明宽、时兴功、霍本廉等出席会议。

徐光代表市委、市人大、市政府、市政协向一直以来关心支持我市工作的各位老领导、老同志,表示节日的慰问和衷心的感谢。

徐光说,2015年,在省委、省政府

的坚强领导下,全市上下认真贯彻落实中央、省委决策部署,主动适应经济发展新常态,克难攻坚,锐意进取,全市经济社会发展保持了平稳健康的良好态势,全市地区生产总值突破2000亿元,财政收入突破100亿元,市本级突破20亿元,财政支出完成450亿元,城镇居民人均可支配收入21094元,农村居民人均可支配收入8576元。华耀城投入运营,新周高速建成通车,中原鞋都、郑合高铁开工建设,民生得到很大改善,周口形象得到提升,文化软实力得到增强。这些成绩的取得是多年来发展积累的结果,是历届市四大班子打下良好基础的结果,是本届市委、市政府正确处理继承与创新、稳定与发展、当前与长远关系的结果,是全市上下辛勤努力的结果,更离不开各位老领导、老同志的关心指导和大力支持。

徐光指出,今年是落实“十三五”

规划的开局之年,也是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年。“十三五”期间,我们将按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚定不移实施周口崛起方略,坚持发展是第一要务,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,以提高经济发展质量和效益为中心,加快形成适应经济发展新常态的体制机制和发展方式,围绕“一极两区三中心”发展定位,积极融入郑合高铁沿线经济发展轴带,着力构建“一中心四组团五支撑”发展格局,着力优化经济结构、转换发展动力,着力保障和改善民生,加快推进“四化”同步科学发展,确保如期全面建成小康社会。具体就是要突出“三个两手抓”,即一手抓老城区的改造提升,一手抓新区的开发建设;一手抓中心城区发展,一手抓扶贫开发;一手抓民生改善,一手抓社会稳定。(下转第二版)

## 徐光刘继标李德才穆仁先等 分别率队慰问我市老干部

本报讯(记者 王艳 吴继峰 张艳 普淑娟)2月2日上午,在新春佳节即将来临之际,市委书记、市人大常委会主任徐光,市长刘继标,市委副书记李德才,市政协主席穆仁先等,带着党和政府的关怀与牵挂,分别率队看望慰问我市部分离退休老干部,向他们致以崇高的敬意和节日的祝福。

市领导徐光、刘保仓、方婷、李云、董志辉、杨永志、黄体勤、李继广一行,先后走进李洪民、员向玺、高魁、郭志岭、程继先等老干部家中,送去慰问金和慰问品,向他们表示节日问候和美好祝福。

每到一家,徐光一行都详细了解老干部的健康状况和生活情况,介绍全市经济社会发展形势,征求他们对市委、市政府工作的意见和建议,嘱咐老干部好好保重身体,并祝福他们新春快乐、阖家欢乐、健康长寿。徐光说,“十二五”期间,特别是去年以来,全市上下主动适应经济发展新常态,深入实施周口崛起方略,经济社会发展呈现了好的势头,取得了丰硕成果。“十二五”期间,全市GDP年均增长9.7%。刚刚过去的2015年,全市生产总值突破2000亿元,公共收入突破100亿元。

新周高速建成通车,周口到省城郑州的时间缩短半个多小时。豫东南最大的商贸物流基地华耀城一期项目正式开业。郑合高铁开工建设,河南境内设计8个车站里周口境内就有5个,周口即将迎来高铁时代。2014年,在听取省辖市委书记述职时,省委书记郭庚茂评价周口发展上路了、社会稳住了、形象越来越好了,处于历史上发展的最好时期。去年7月,在时隔一年后,郭庚茂周视察工作时再次对周口工作给予肯定,指出“做出了很大努力,取得了重大突破,发生了显著变化”。(下转第二版)

## 徐光刘继标等看望慰问 驻周部队和武警消防官兵



徐光、刘继标等市领导走访慰问驻周部队和武警消防官兵。

记者 王映 摄

本报讯(记者 李凤霞)2月2日上午,市委书记、市人大常委会主任徐光,市长刘继标,市委副书记李德才,市政协主席穆仁先等,带着全市人民的深情厚谊,先后到周口军分区、武警周口支队、市公安局消防支队、预备役某团,走访慰问驻周部队和武警官兵,共叙军政、军民鱼水深情,送去了新春的美好祝福。

市领导刘保仓、谢海洋、刘国连、方婷、牛越丽、李云、元相学、罗明豪、洪利民

及市政府秘书长张继林参加慰问。

徐光、刘继标一行首先来到周口军分区,亲切看望驻周部队官兵,并与他们一一握手,互致新春祝福。徐光充满深情地说:“新春佳节即将来临,我代表市委、市人大、市政府、市政协给同志们拜个早年,并通过你们向全市驻周部队指战员、武警、消防、预备役官兵致以亲切的慰问,也借此向全市复员转业退伍军人、伤残军人、烈军属以及部队离退休干部致以新春的祝福。”

徐光指出,过去的一年,周口军分区党委政治坚定、团结和谐,部队和预备役建设等方面取得了很好的成绩,尤其是周口国防园建设,得到了济南军区和省军区的充分肯定。在新的一年里,希望广大驻周官兵继续发扬优良传统,坚持“不比驻军比兵源、不比经济比拥军、不比条件比奉献”,继续投身全面建设小康社会的伟大实践,加快推进“十三五”发展,在周口崛起、富民强市的进程中作出新的更大的贡献。(下转第二版)



市委书记、市人大常委会主任徐光看望慰问我市离退休老干部。

记者 王映 摄

## 周口市春节联欢晚会隆重举行

徐光刘继标同各界群众一起观看演出

本报讯(记者 吴继峰 实习生 董美玉)银羊呈祥辞旧岁,金猴献瑞迎新年。昨晚,由市委、市政府主办,市委宣传、周口广播电视台承办的“道德周口·2016周口市春节联欢晚会”在周口广播电视台1000平方米演播厅激情上演。市委书记、市人大常委会主任徐

光,市长刘继标,市委副书记李德才,市政协主席穆仁先等市四大班子领导和各界群众欢聚一堂观看文艺晚会,共庆新春佳节。

20时许,伴随开场歌舞《金猴闹春好收成》,晚会拉开帷幕。今年的晚会以“道德周口”为主题,艺术展现了过

去一年全市上下按照思想工作、发展建设、推进落实“三大布局”,坚定不移实施周口崛起方略,在政治、经济、文化等方面结出的累累硕果。整台晚会的全部节目均为我市演职人员自编自演,形式新颖,内容向上,体现了朴实的本土气息和浓厚的艺术感染力。

通过视频短片《全市大拜年》,来自我市各行各业的群众代表通过节目向全市人民表达新春祝福,营造了浓郁的节日气氛,浓浓的年味扑面而来。音乐快板《说说这五年》以艺术手法和群众视角,回顾总结了“十二五”以来周口在经济、社会进步方面取得的突出成绩以及三川大地发生的翻天覆地的新变化。“三皇故都,万代敬仰。圣哲老子,举世名扬。(下转第二版)

### 出彩周口人

#### 任孝杰:志存高远扬武魂

(详见第三版)

## 我市开展春节“慈善情暖万家”慰问活动

徐光刘继标李德才穆仁先等分别带队慰问困难群众

本报讯(记者 吴继峰 张艳丽 普淑娟 杜少华 宋馨)2月2日上午,我市开展春节“慈善情暖万家”慰问活动。市领导徐光、刘继标、李德才、穆仁先等带队走访慰问市区困难群众,给他们送去新春的祝福及党和政府浓浓的关爱之情。

2月2日上午,市委书记、市人大常委会主任徐光,市委常委、市委秘书长李云,市慈善总会副会长白明宽一行,走访慰问市供销社系统部分困难职工,为他们送去慰问品和慰问金,让他们感受

到了冬日里的温暖。

现年82岁的崔守勤是市供销社系统生产公司退休职工。他年迈体弱、疾病缠身,需要长年吃药。其儿子媳虽然也是生产公司职工,但已下岗多年无固定收入。在崔守勤家,徐光一行和崔守勤一家促膝交谈,详细了解老人的身体和生活情况,并送上慰问金,叮嘱老人保重身体,过一个幸福祥和的新年。

随后,徐光一行来到市供销社系统昌隆油脂公司职工张桂英家。张桂英的父母年迈且身体多病;丈夫下岗多年,靠

打零工维持生计;一个孩子正上大学,家庭生活十分困难。把慰问金送到张桂英手中后,徐光向她致以节日的祝福,并鼓励她坚定信心,乐观面对生活,在党和政府的关心及社会各界的帮助下尽快走出困境,过上美好生活。

走访慰问中,徐光充分肯定了市慈善总会各项工作。他指出,慈善事业是民生工程、德政工程。近年来,市慈善总会在帮扶困难群众、改善民生方面做了大量卓有成效的工作,赢得了各界群众的好评。(下转第二版)